

墨西哥头号毒枭古斯曼落网

新华社墨西哥城2月22日电 (记者钱泳文 陈寅) 墨西哥官方22日宣布,墨头号毒枭、锡那罗亚贩毒集团头目华金·古斯曼·洛埃拉在当天的一次军方行动中落网。

墨西哥官方当天在海军军用机场举行联合新闻发布会。墨西哥总检察长穆里略·卡拉姆在新闻发布会上说,墨海军当天凌晨在西北部锡那罗亚州海滨城市马萨特兰的一家宾馆内成功抓获绰号为“矮子”的墨西哥头号毒枭古斯曼。

卡拉姆说,墨西哥安全部门通过全面鉴定已确认被捕者就是古斯曼本人。卡拉姆强调,这是一次完美的抓捕行动,整个行动过程未发一枪。2月13日至17日,墨安全部门定位了多处古斯曼可能的藏身处并准备实施抓捕,但古斯曼都通过地道逃脱。此次行动墨海

军除抓获包括古斯曼在内的13人外,还缴获133支枪械、43辆汽车,并清查了古斯曼的7处房产及4座庄园。

新闻发布会结束后,古斯曼在众媒体前被押解上一架墨联邦警察的直升机。据悉,他会被押送至一所联邦监狱收监。

此前,墨西哥总统培尼亚在其个人微博上发布消息,确认墨西哥安全部门在行动中抓获古斯曼,认为安全部门间良好的合作起到了关键作用,并向他们付出的努力表示祝贺。

古斯曼控制着墨西哥势力范围最大的贩毒集团“锡那罗亚集团”,掌握着墨西哥全国近一半的毒品交易。1993年6月,古斯曼在危地马拉被捕,随后被押解回墨西哥。2001年,古斯曼从墨西哥哈利斯科州的一所监狱越狱,此后一直逍遥法外。



2月22日,在墨西哥城海军军用机场,被士兵羁押的古斯曼(中)出现在新闻发布会上。

伊拉克国防部宣布对费卢杰实施72小时停火

新华社巴格达2月22日电 (记者张淑惠 梁有昶) 伊拉克国防部22日宣布,伊安全部队对费卢杰实施72小时停火,为解决费卢杰的围城困局提供一个和平的机会。

伊国防部发表声明说,伊拉克安全部队针对费卢杰城的炮击从21日18时开始暂时停止,停火将持续至24日18时。声明警告说,“基地”组织武装分子不要企图用迫击炮袭击费卢杰的医院和学校等平民区,以制造政府违反停火诺言的假象。

声明还说,伊安全部队是应费卢杰居民的要求而实施停火的,并敦促费卢杰城的宗教和部族领导人能孤立“基地”组织武装人员并将他们赶出城外。

费卢杰位于巴格达以西约50公里。从1月初开始,伊拉克安全部队就失去了对费卢杰市区的控制,目前该市被“基地”组织和反政府部族武装占领。不过在费卢杰城外以及拉马迪,伊安全部队和一些部族武装持续联手打击“基地”组织。

曼谷反政府集会地点发生爆炸

新华社曼谷2月23日电 (记者常天童 张春晓) 泰国首都曼谷一处反政府集会地点23日下午发生爆炸,导致至少24人受伤。

据报道,当地时间下午5时左右,位于拉差巴颂路口的反政府集会地点传出爆炸声。那里属于曼谷主要商业区,有多个大型购物中心。爆炸发生后,附近一家大型超市立即暂停营业。

当地的紧急医疗服务中心说,已接到24人在这起爆炸中受伤的报

告。伤者已被送往附近医院救治,警方正在调查爆炸的原因。

泰国进入紧张局势以来,爆炸、枪击等暴力事件时有发生,集会民众的安全难以保障。22日晚,泰国中部达叻府反政府集会地点发生的枪击事件造成一名5岁女童死亡,另有41人受伤。

据泰国公共卫生部统计,去年11月30日至今,局势动荡引发的冲突已造成17人死亡、739人受伤。

广告